

相约体彩 信阳观摩团北京看开奖



开奖现场

9月12日,由河南省体育彩票管理中心信阳分中心工作人员、体彩代销者及销售员代表、媒体记者组成的“相约体彩 河南信阳观摩团”,来到北京中国

体育彩票开奖现场。

12日下午19时30分,信阳观摩团一行28人,来到位于北京市丰台体育中心的中国体育彩票开奖现场。

下车后各位体彩一线销售员们都非常激动,只见他们手里拿着各种宣传手举牌开始了打卡模式,你帮我拍照片,我帮你拍视频,大家都生怕时间不够用。

20时10分经过严格的存包安检、身份证核验后,观摩团2人一组按照入场规定有序进入开奖大厅,在工作人员的介绍下,大家了解了中国体育彩票的基础知识、体彩公益金的用途、体彩摇奖设备如何使用、体彩开奖全流程等。通过参与讲解员的提问互动小游戏,大家踊跃举手回答问题,并得到了体彩的精美小礼品,观摩团人员有序入座在开奖大厅留下了十分珍贵的大合影。

21时25分,在公证员的监督下,主持人启动摇奖机。体彩7星彩第23106期的中奖号码依次开出,随后体彩排列3、排列5第23245期的中奖号码也相继产生。整个开奖过程虽然短暂,但亲眼

看到开奖的全过程,使大家更深刻地认识到了开奖的公开、公平、公正。开奖结束后,工作人员为观摩团成员发放了开奖观看监督证书,每个人都是体彩开奖现场的“公信监督者”和体彩公信的见证人。

信阳媒体人彭东有感而发:“平时买彩票都是在手机里面看直播,今天来到现场我见证了一场规则公平、操作公正、过程公开的体彩开奖全流程,作为媒体人代表,我会尽我所能为公益体彩事业发声,用实际行动支持体彩事业的发展。”

次日观摩团还来到了中体彩印务公司,观看体彩即开型彩票“顶呱刮”生产线。通过本次“相约体彩”北京看开奖活动,大家真切地感受到了体育彩票开奖过程的公开、公平、公正,见证了体彩的公信和公益,传递社会正能量让更多人参与体彩、参与公益、分享快乐。

(尹浩)

助力造血干细胞捐献 体彩用爱为生命续航



顾智国(中)

9月16日是第九个“世界骨髓捐献者日”。截至8月31日,中华骨髓库库容327万余人份,总计完成15925例造血干细胞捐献。数字的背后,是涓涓细流汇成的大爱,是成千上万的患者重燃的生命之光,这当中也有中国体育彩票的默默付出和彩票公益金的大力支持。

一次饰演 一生牵挂

近日,曾在《我不是药神》中饰演一名白血病患者的演员顾智国,顺利完成造血干细胞捐献,成为中华骨髓库第15823例、江苏省第1238例、苏州市第225例非亲缘造血干细胞捐献者。顾智国表示,自己曾在饰演的角色中体验过血液病患者深深的绝望,因而在现实中有机会帮助患者重燃生命之光时,自然竭尽全力。

2017年,《我不是药神》在南京拍摄,当时正在南京体育学院表演专业大二就读的顾智国机缘巧合饰演其中一位白血病患者。他饰演的角色是慢粒白血病晚期患者。他的生命几乎没有任何光亮了,可以说处于濒临死亡的状态。那是一种深不见底的绝望。”顾智国说,“那种绝望让

我非常揪心,也特别希望能有机会为他们做点事情。”

2022年初,已大学毕业回到苏州工作的顾智国,在参加单位组织的无偿献血活动时毫不犹豫留下血样,加入中华骨髓库。令他激动的是,今年6月份,距入库不到一年半的时间,他就接到红十字会工作人员的电话,被告知与一名白血病患者初配成功,问他是否愿意捐献,顾智国当即表示“我愿意”。8月初他在《捐献造血干细胞同意书》上郑重签下自己的名字,并于下旬完成造血干细胞捐献。期间,他还在医院度过了自己难忘的26岁生日。

得知受捐者是位8岁小患者,顾智国百感交集,仿若穿越时空对影片中患病少年进行了施救。他说:“知道造血干细胞移植是治疗白血病最有效的方法之一后,我就在想,电影中那位少年如果能在患病早期就在中国造血干细胞捐献者资料库遇到适合配型,遇到捐献者,是不是就不会走到那个地步了。现在我伸出手就可以为8岁的孩子送去重生的希望,很紧张也很激动,希望小患者早日康复,敞开心扉去迎接自己美好的人生。”

生命至上 全力护航

造血干细胞捐献者中不乏体彩人的身影,全国第11285例、河南省第981例捐献者、河南体彩濮阳分中心专管员肖寒松助力一名年幼患者重燃生命之光。中华骨髓库第11538例、安徽分库第326例造血干细胞捐献者、安徽宣城体彩代销者程葆唐为一名白血病女性患者成功捐献造血干细胞。在他们的感召下,湖南、河南等多地体彩人积极加入中华骨髓库。

国家体彩中心于2022年4月发布《致中国体育彩票全体从业者关于造血干细胞捐献的倡议书》,向体彩系统广大职工和体彩从业人员发出倡议,希望更多人关注造血干细胞捐献,加入中华骨髓库。该倡议得到体彩从业者的积极响应。例如,河南省体彩中心与河南省红十字会联合启动“微光行动 河南体彩邀您加入中华骨髓库 传递生命新希望”活动。在短短一个月时间内,便有44名河南体彩工作人员及12名爱心人士报名加入中华骨髓库。

中国造血干细胞捐献者资料库(简称“中华骨髓库”),前身是1992年经原卫生部批准建立的“中国非血缘关系骨髓移植供者资料检索库”。2001年在政府有关部门的支持下,中国红十字会重新启动建设资料库的工作。2003年纳入彩票公益金支持项目后,中华骨髓库建设步入发展快车道。据统计,截至2022年底,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金直接用于中华骨髓库建设的资金累计达到17.3亿元。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票在广大购彩者的支持下,已累计为国家筹集公益金超过7500亿元。彩票公益金支持中华骨髓库建设,让这座生命之桥更加宽广,也为血液病患者点燃了生命新希望。

(王红亮)

坚持必有收获

我市一购彩者守号喜中排列5奖金10万元

体彩 排列5

第23229期 2023年08月27日开奖
110410-016261-120254-297846 420222 VWTUsw

直选票	1倍	合计10元
①	1 7 2 2 8	
②	6 7 8 0 2	
③	6 7 8 2 0	
④	6 7 8 9 0	
⑤	6 7 8 9 4	



本报讯(喻杰)昨日,笔者从信阳市体彩分中心了解到,8月27日,体彩排列5玩法第23229期开奖号码为“6、7、8、9、0”,位于信阳市商城县金穗路温泉小区的4115240029网点传来喜讯,该网点购彩者通过1张10元票喜中排列5一等奖奖金10万元。

近日,中奖者于先生(化名)来到信阳市体彩分中心领取了奖金。据了解,由于“排列5”玩法具有数字少、玩法简单且天天开奖等特点,中奖者于先生平日非常钟爱购买“排列5”,他会根据走势图精心研究号码进行守号投注期期不落,相信长期坚持必有收获。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

信阳市体彩官方微信平台

快乐购彩 理性投注

服务/监督 热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖